

2010年1月31日

事件

新闻热线:96709 编辑/邱建国 组版/张伟丽



楼房坍塌 1死1伤

1月30日,救援人员在事故现场施救。当日,湖北省宜昌城区一座七层高的楼房在拆除过程中发生坍塌,落下的砖石将现场作业的一辆挖掘机埋没,造成1人死亡,1人受伤。目前,事故原因正在调查中。 新华社发

乘客烧厕纸引发火警 新疆飞武汉客机返航

30日,在一架由新疆飞往武汉的南方航空客机上,有乘客疑燃烧厕所厕纸,引发火警,飞机被迫折返,警方拘捕2名嫌疑人。

报道说,该架CZ6939客机在起飞后,发现厕所所有厕纸起火,被迫折返乌鲁木齐地窝堡机场。警方在机上拘捕一男一女,案件现正在调查中。

(新华)

延伸阅读

女子欲点汽油引爆客机,机警空姐挫败空难

2008年3月7日,南航一乌鲁木齐至北京航班发生险情,一维族女孩携带汽油瓶登机欲造空难被制止,飞机紧急迫降兰州机场。

记者通过在京的可靠消息人士获悉,该航班7日上午10点35分从地窝堡国际机场起飞,该消息人士称,在飞行途中是一空姐先闻到了淡淡的汽油味,按照气味的方向寻找,很快发现一“十八九岁”的维族女孩为气味源,空姐上前查询,发现异常,机组人员随后协力将疑犯控制。该消息人士还向记者

透露,疑犯至少两人,其中一人为“十八九岁的女孩”。飞机随后于12点40分紧急降落在兰州中川机场,幸全部机组人员和乘客无恙。

该说法8日晚基本得到证实,由国家民航总局发出的内部紧急通报称,歹徒是在洗手间内欲点燃燃料引爆飞机时被空乘人员发现的,歹徒共两名,初步查明新疆机场方面安检确实存在重大疏漏,安检人员出现漏检险酿惊天惨剧。(据《南方都市报》)

歹徒持刀劫持六旬老太太和5个月大的男婴 对峙三小时,被特警一枪击毙

29日傍晚,一名歹徒窜进江苏无锡野花园居民区,持刀劫持一六旬老太和5个月男婴,警方谈判专家现场劝阻3个多小时无效,果断远距离将其击毙,安全救出2名人质。

早晨 神秘男一早就来转悠

劫持人质事件发生在野花园某居民区203室。记者赶到时,事发现场的外围地区已停着多辆警车和120救护车,现场围满了当地的老百姓。据现场围观群众说,从这里到事发大楼是一条小弄堂,弄堂口站着民警和协警。据了解,这条弄堂是条死路,没有出口,平时走动的人不是很多,所以陌生人一出现会很容易被认出来。据现场居民说,劫持人质的是一名男子,当天早晨就已经来了,当时他头上戴着帽子,脸上还戴了口罩,年纪约20多岁。

17点多钟 歹徒劫持一老一小

从弄口走到事发大楼要经过好几幢大楼,路程大约有40到50米长。居民指着事发大楼一扇亮灯的窗户说,劫持者就在二楼的203房间里。记者环顾四周,看到事发大楼下站着数名警察,大楼门口有警察进进出出,有的警察在与劫持者对话,气氛十分紧张。

据了解,当天16时多,这名20岁出头的不明身份男子,持刀窜进野花园某号楼303室,挟持一对年轻夫妻。女主人说,她当时抱着才4岁的孩子,脱口就说,不要伤孩子。该男子以找



人质被救出时的情景。

人为名威胁纠缠1个多小时。女主人最后乘隙脱身外出报警。随后,歹徒又窜到另一幢居民楼,用25厘米长的尖刀抵住男婴背部,疯狂劫持怀抱5个月孙儿的石老太进入203室。

18点多钟 下班发现祖孙被劫持

无锡市公安局领导率刑警、防暴警第一时间赶到现场,成立现场指挥部指挥战斗。警方严密封锁现场,谈判人员经过3个小时耐心劝阻,力图稳定其情绪,并寻找机会解救。但歹徒置若罔闻,神情癫狂,且越来越暴躁,刀尖时而抵住男婴背部,时而顶住石老太颈部,婴儿大哭不止,人质随时有生命危险,情况十分紧急。记者站在大楼下,能听到楼上传出婴儿的哭声,其间伴随着房间里扔东西的响声。

记者在现场遇到一对年轻男女。据他们说,被劫持的是他们的母亲和儿子,母

亲已有60岁,儿子才出生,只有5个月大。白天他们在外面上班,18点多钟,他们下班回家,就发现已经回不了了,听说母亲和儿子被人劫持在203房间里。

20点53分 一声枪响,击毙歹徒

20时左右,歹徒声嘶力竭,室内气氛越来越紧张。现场指挥部作出决定:在确保人质安全前提下采取解救行动,击毙歹徒!

20点53分,只听得一声枪响。在场外的群众都在说,动枪了,不知人质怎么样了?就在大家担心的时候,没有几分钟时间,一位老妇抱着婴儿,在几名警察的陪同下出现在大家面前,这时在场的群众都欢呼了起来,只听到有人在叫“人质获救了”。很快,获救的人质被民警送上警车驶离现场。一民警说,劫持人质者已被击毙,这时大家才放下心来。(据《扬子晚报》)

大陆游客在台不幸遇难 家属已抵台处理

据新华社电 28岁的大陆女游客王捷,29日随团赴花莲太鲁阁公园九曲洞步道游玩,在交回安全帽走往游览车的路上被落石砸中头部。虽经当地慈济医院全力抢救,终因伤势过重不幸遇难。

事故发生后,台旅会第一时间将情况通报了海旅会。具体负责善后事宜的台旅会业务副组长江志端30日接受记者采访时表示,台旅会相关部门已启动24小时值班,加班办理遇难者家属来台的证件和机票。江志端说,由于时间紧,加之当天的航班座位非常紧张,经过多方努力后才为王捷的父母和丈夫办妥来台机票。

当天16时30分许,王捷的家人搭乘华信航空公司航班,自沈阳飞抵台北桃园机场。江志端说,王捷的家人将在台北短暂休息后由专人陪同前往花莲。

江志端说,经初步征询意见,王捷的家人表示希望将王捷的遗体运回大陆。他表示,无论是就地火化还是将遇难者遗体运回大陆,台旅会都将充分尊重家属意见并全力配合。

据江志端介绍,接待大陆游客的台湾旅行社都被要求为每位游客投保不低于200万元新台币。事发后,王捷所属的台湾新台旅行社和有关保险公司负责人都立即赶到现场。他表示,王捷的保险理赔手续将尽快办理。台旅会也将提供1万元新台币的慰问金。

深圳数十名司乘人员 因劳资纠纷拦堵公交车

据新华社电 29日5时许,深圳数十名司乘人员因劳资纠纷,在深圳市坪山新区坑梓公交场站门口拦堵车辆,致使深圳4条公交线路车辆无法正常出站营运。当地政府及时介入处理,紧急调用应急车辆,这4条线路沿线居民出行未受大的影响。截至记者30日上午10点发稿时止,事件仍在解决当中。

据深圳市政府新闻办介绍,深圳公交线路863、866、868、855原来由刘杰夫向深圳东部公交公司承包,由于刘杰夫与员工之间对于原承包线路改制后司乘人员社保等遗留问题、工龄补偿、押金退还及工资发放等问题未能达成一致,数十名司乘人员驾驶车辆,在深圳市坪山新区坑梓公交场站门口拦堵车辆,致使上述线路100多辆公共汽车无法正常出站营运。

事件发生后,深圳市东部公交公司启动了应急预案,应急车辆在29日上午7时投入4条线路运行,先后调用66辆公交车运行坪山至福永线路,同时调用5辆中巴开行坑梓至坪山的接驳线路。通过以上应急措施,4条线路沿线居民出行未受大的影响。

小偷行窃后为毁灭证据 放火烧镇政府大楼

大胆盗贼竟摸进了政府办公楼,顺手偷了些电线、锤子等工具后,为毁灭犯罪证据竟放火烧大楼!近日,盗窃男子因涉嫌放火罪被花都检察院正式批捕。

2010年1月6日10时左右,雷某窜到狮岭镇政府行窃。上到4楼后,雷某看四处没人就进入402房,从中盗得两捆电线、一把锤子、一把钳子和一把剪刀,收到一个桶里放到四楼会议室。随后雷某又找来一些蚊帐,在402房将蚊帐点燃。接着,他又来到隔壁的403房,从里面的沙发上拿了些被子,在厕所将其点燃……

1月8日,雷某再次来到狮岭镇政府,因形迹可疑被保卫人员抓获。据其交代,其是为盗窃而去狮岭镇政府,盗窃后因不想被人发现,才放火烧烧盗窃痕迹。(据《新快报》)

湖北黄冈市委原常委、统战部长、市总工会主席操尚银:

利用职务之便受贿 被撤销省政协委员资格

据新华社电 记者从正在召开的湖北省政协第十届委员会第三次会议上获悉,黄冈市委原常委、统战部长、市总工会主席操尚银被撤销政协委员资格。

湖北省政协十届十二次常委会日前通过了撤销操尚银湖北省政协第十届委员会委员资格的决定,并在正在召开的湖北省政协第十届委员会第三次会议上通报了这一决定。

去年12月,因利用职务上的便利,非法收受或索取他人财物折合人民币152万余元,并为他谋取利益,操尚银被法院判处有期徒刑13年,并处没收个人财产15万元。

操尚银1995年8月任黄冈地区(现黄冈市)交通局局长,同年12月兼任鄂黄长江大桥开发公司总经理,2002年4月任黄冈市副市长,2006年12月任黄冈市委常委,2007年2月任黄冈市委统战部长、市总工会主席。